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RGO.271.10.2023.JS                   Gać, dnia 06.07.2023 r. 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 
bez przeprowadzenia negocjacji, o którym mowa w art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - 
Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.), pn.: „Modernizacja boisk 
sportowych: piłkarskiego i wielofunkcyjnego w miejscowości Gać, gmina Gać” 
 
Nr referencyjny nadany przez Zamawiającego: RGO.271.10.2023.JS 

Ogłoszenie o zamówieniu opublikowano w Biuletynie Zamówień Publicznych: Ogłoszenie  
nr 2023/BZP 00276227 z dnia 2023-06-26 
 

 
Do zamieszczenia na stronie internetowej  

prowadzonego postępowania 
 

Wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia 

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) Zamawiający informuje, że w niniejszym 
postępowaniu wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści SWZ. Poniżej Zamawiający przekazuje treść 
zapytań wraz z wyjaśnieniami.  
 
Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania z dnia 29.06.2023 r. 
 
Pytanie nr 1: 
Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga do zasypu sztucznej trawy piasku kwarcowego i 
granulatu EPDM z recyklingu (pojawiają się rozbieżności w dokumentacji przetargowej, gdzie 
wymagany jest granulat SBR). 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że do zasypu sztucznej trawy wymaga piasku kwarcowego i granulatu EPDM  
z recyklingu. 
 

Zmianie ulega treść SWZ:  

- Rozdział III. Opis przedmiotu zamówienia 

- Załącznik nr 8 do SWZ – projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego 

- Załącznik nr 10 do SWZ – przedmiar robót 

 
Pytanie nr 2: 
Czy Zamawiający zaakceptuje sztuczną trawę o dwóch rodzajach włókna o grubości 440 oraz 490 
mikronów i kształcie diamentowym wzmocnionym rdzeniem, z wytrzymałością na wyrywanie pęczka 
po starzeniu min. 52N i wagą całkowitą nawierzchni min. 3080g/m2? Wszystkie pozostałe parametry 
proponowana nawierzchnia ma powyżej wymagań Zamawiającego, więc może być potraktowana jako 
równoważna. 



Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wymaga grubości włókna na poziomie 
min. 360 mikronów. Istniejący w SWZ zapis 3600 mikronów to oczywista omyłka pisarska. W zakresie 
pozostałych parametrów zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ. 
 

Zmianie ulega treść SWZ: Rozdział III. Opis przedmiotu zamówienia 

 
Pytanie nr 3: 
Czy Zamawiający będzie wymagał przed podpisaniem umowy komplet podstawowych dokumentów 
potwierdzających parametry sztucznej trawy według zestawienia poniżej:  
a) Raport z badań przeprowadzony przez specjalistyczne laboratorium rekomendowane przez FIFA 
(np. Labosport lub ISA-Sport lub Sports Labs Ltd), dotyczący oferowanego systemu nawierzchni z 
trawy syntetycznej z zasypem EPDM, potwierdzający zgodność jej parametrów z FIFA Quality 
Programme for Football Turf (edycja 2015) dla poziomu min. Quality oraz potwierdzający posiadanie 
wszystkich parametrów technicznych nie gorszych od wymaganych (dostępny na www.FIFA.com); 
b) Badanie na zgodność z normą EN 15330-1:2013 w celu potwierdzenia pozostałych parametrów 
poza minimalnymi wymaganiami dotyczącymi systemu nawierzchni z trawy syntetycznej z zasypem 
EPDM;  
c) Posiadanie przez producenta sztucznej trawy statusu min. Licencjobiorcy FIFA (FIFA License); 
d) Atest PZH na nawierzchnię sztuczna trawa; 
e) Atest PZH na wypełnienie EPDM; 
f) Karta techniczna potwierdzona przez producenta, zawierająca szczegółową charakterystykę i 
parametry techniczne nawierzchni ze sztucznej trawy; 
g) Autoryzacja producenta trawy syntetycznej, wystawiona dla wykonawcy na realizowaną inwestycję 
wraz z potwierdzeniem gwarancji udzielonej przez producenta na tę nawierzchnię; 
h) Certyfikat min. FIFA Quality dla oferowanego systemu nawierzchni z trawy syntetycznej z zasypem 
EPDM. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że dokumenty potwierdzające parametry sztucznej trawy nie będą 
wymagane przed podpisaniem umowy. Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ w 
zakresie dokumentacji powykonawczej. 
 
 
 
 
 


